Контрольная работа по математике за 1 полугодие
в 3 классе  (УМК «Гармония»)
Вариант 1
№ 1
Найди значения выражений:
63 : 9 =         5 ∙ 7 =         30 ∙ 5 =
54 : 6 =         3 ∙ 9 =          8 ∙ 40 =
12 : 4 =         8 ∙ 8 =          300 : 6  =
№ 2
Укажи порядок выполнения действий и найди значение выражения:
30 - 5 + 20 – (81 – 9) : 8
№ 3
Реши задачу:
В соревнованиях по плаванию участвовало 18 спортсменов,                                        а по бегу – в 3 раза меньше.  На сколько больше было пловцов, чем бегунов?
№ 4
 Вставь пропущенные числа:
…  : 9 = 30             …  ∙ 7 = 140
240 :  …  = 4              …   ∙  …   = 630
№ 5. 
Начерти отрезок длиной 5 см. Начерти второй отрезок  на 4 см длиннее первого. 
№ 6*
Берёза выше осины в 3 раза. Какова высота берёзы,   если она выше осины на 4 метра?




Контрольная работа по математике за 1 полугодие
в 3 классе  (УМК «Гармония»)
Вариант 2
№ 1
Найди значения выражений:
32 : 9 =         9 ∙ 7 =         30 ∙ 4 =
48 : 8 =         5 ∙ 8 =          6 ∙ 30 =
15 : 3 =         6 ∙ 7 =          450 : 5 =
№ 2
Укажи порядок выполнения действий и найди значение выражения:
90 ∙ 4 - 60 + (47 + 9) : 7
№ 3
Реши задачу:
В концерте приняли участие 6 певцов,   а танцоров – на 24 больше. Во сколько раз певцов было меньше, чем танцоров?
№ 4
 Вставь пропущенные числа:
540 :  …  = 6             …  ∙ 20 = 180
320 :  …  = 80              …   ∙  …  = 480
№ 5 
Начерти отрезок длиной 9 см. Начерти второй отрезок  на 4 см короче первого. 
№ 6*
Папа старше сына в 4 раза. Сколько лет папе,    если он старше сына на 27 лет?
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